



ИГРАНИ ФИЛМ

ПРИНЦ
РАСТКО
СРПСКИ



K O Š U T N J A K F I L M

ПОЗИВ ЗА УЧЕШЋЕ У ДОНАТОРСТВУ ЗА ИГРАНИ ФИЛМ

ПРИНЦ РАСТКО СРПСКИ

Поштовани,

Продуцентска кућа Кошутњак филм је привела крају припреме за снимање играног филма ПРИНЦ РАСТКО СРПСКИ, филмска прича говори о одрастању и младости најзначајније личности у историји српског народа Светог Саве.

Сценарио је написао наш истакнути књижевник и сценариста Милована Витезовић, а режија је поверена истакнутом филмском и телевизијском редитељу Мирославу Лекићу.

Повод за реализацију овог филма је обележавање осам векова од крунисања првог српског краља Стефана Првовенчаног. Сценарио филма је прихватила и похвално оценила Српска Православна Црква, а његова Светост Патријарх Српски Иринеј је дао благослов за овај наш пројекат.

Молимо Вас да у оквиру Ваших могућности се прикључите и дате подршку овом нашем пројекту, тако да и кроз реализацију овог филма искажемо јединство српског народа обележавајући дело наших великих предака чланова династије Немањића.

Срдачан поздрав,

Зоран Јанковић
продуцент

У Београду,
07.04.2017.



ПАТРИЈАРХ СРПСКИ

П бр. 489
05. IV 2016.

„Кошутњак филм“

Уважени господин
Милован ВИТЕЗОВИЋ

Уважени господин
Зоран ЈАНКОВИЋ

Поштована господо Витезовићу и Јанковићу,

У вези са вашом жељом да у храмовима и манастирима Српске Православне Цркве приступите снимању филма „**Свети Сава Српски – Светитељ са именом народа**“, то овим дајемо Наш патријарашки благослов за реализацију Ваше намере на територији подручне нам Архиепископије, као и за реализацију целокупног пројекта.

С обзиром на то да ће пројекат укључивати и снимања кадрова и у другим Епархијама Српске Православне Цркве, очински вас упућујемо да контактирате Канцеларије надлежних Епископâ ради усаглашавања са богослужбеним поретком и активностима у храмовима и манастирима које ћете посећивати током наведеног снимања, подносећи им, по потреби, копију овога писма.

Ваш пројекат о Светом Сави Свесрпском и Свеправославном оцењујемо као пројекат од значаја, јер смо уверени да ће бити својеврсно сведочанство генерацијама које га буду гледале.

Вама и свима вашим честитим сатрудницима свесрдно желимо пуно успеха у даљем раду, благодарећи вам особито за сву до сада показану пажњу према Српској Православној Цркви.

С благословом,

ПАТРИЈАРХ СРПСКИ

СИНОПСИС ФИЛМА

Изнад историје, ратова и држава, коју стварају моћне војсковође, у којој се показују до мита неустрашиви јунаци, стоји историја Људске борбе да се човек, Људи и народи што више издигну, то јест историја Људског мира и прегнућа. То је историја Људске цивилизације, та чудесна бројаница култура народа.

Ту историју стварају они који су умом и духом најмоћнији. Међу њима се, опет, издвајају јунаци векова и народа.

У укупној историји српског народа и историји његове културе издваја се личност Саве Немањића, првог српског архиепископа, утемељитеља духовне историје Срба.

Оно што је урадио Растко Сава Немањић, прво принц рашки, потом хиландарски монах, па архимандрит Сава и, најзад, први архиепископ Сава, поставивши темеље самосталне државе и цркве у српској симфонији – сагласности световне и црквене власти, није било ни једноставно ни само Богом дано. Био је то велики државотворни план, који се према историјским приликама и остварио и доследно и непогрешиво. На тим темељима издигла се династија Немањића и Света лоза ове породице.

Сава је предосетио историју коју треба стварати и одважио се да је ствара. При томе је прошао пут од дворског сјаја, монашке аскезе, да би на крају потражио и нашао Бога у своме народу. Тим делом он се у народу посветио.

И до њега су били Срби, јер од њега знају да су Срби.

МИЛОВАН ВИТЕЗОВИЋ

КОШУТЊАК ФИЛМ

Кошутњак филм је почео са радом у септембру 2005.године као предузеће за производњу филма и тв програма, са жељом да око себе окупи даровите и високо креативне филмске и тв посленике.

До сада је произвео једанаест играних серија : „Бела лађа“, „Оно наше што некад бејаше“ аутора Сенише Павића, затим „Рањени орао“, „Грех њене мајке“, „Непобедиво срце“, „Мој рођак са села“, „Цват липе на Балкану“

Поред ових серија произвео је и шест играних филмова „ Рањени орао“, „Шешир професора Косте Вујића“, „Кад љубав закасни“, „Црвени макови“, „Где је Нађа“, „Бранио сам младу Босну“.

У досадашњем раду произвео је и пет документарно-играних филмова

Кнежевина Србија , Краљевина Србија , Где цвета лимун жут , Доба Дунђерских ...

У сопственој продукцији Кошутњак филм је произвео четири игране серије „Шешир професора Косте Вујића“ , „Самац у браку“, „Бранио сам Младу Босну“ и „Једне летње ноћи“.

Играни филм „ПРИНЦ РАСТКО СРПСКИ“ ће бити пети пројекат са историјском тематиком који је Кошутњак филм до сада реализовао.